
M
EB

   
20

17
 - 

20
18

   
    

  Ö
lç

m
e,

 D
eğ

er
le

nd
irm

e 
ve

 S
ın

av
 H

iz
m

et
le

ri 
G

en
el

 M
üd

ür
lü

ğü
 

Ölçme, Değerlendirme 
ve Sınav Hizmetleri 

Genel Müdürlüğü

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Ka
za

nım
 Kavrama Testi

8. SINIF

MATEMATİK
Üslü İfadeler - 2

5

1. 224,005 ondalık gösteriminin çözümlenmiş hali aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A) (2 ⋅ 102) + (2 ⋅ 101) + (4 ⋅ 100) + (5 ⋅ 10–1) 
B) (2 ⋅ 103) + (2 ⋅ 102) + (4 ⋅ 101) + (5 ⋅ 10–3) 
C) (2 ⋅ 102) + (2 ⋅ 101) + (4 ⋅ 100) + (5 ⋅ 10–3) 
D) (2 ⋅ 103) + (2 ⋅ 102) + (4 ⋅ 100)	+	(5	∙	10–1)

2. 502,407 = ( 5 ⋅ 10x ) + ( y ⋅ 100 ) + ( 4 ⋅ 10–1 ) + ( 7 ⋅ 10z ) 
olduğuna göre x + y + z kaçtır?

A)	 – 1	 B)	 0	 C)	 1	 D)	 2

3. 38 santimetre uzunluğundaki bir tahta parçası 9 eş 
parçaya ayrıldığında her bir parçanın uzunluğu kaç 
santimetre olur?

A) 35 B) 36 C) 37 D) 94

4. K = 25 ⋅ 55 , L = 
2 5

2 3
1 8

7 0

$

$

- -
, M = 

5 5 5

15 15 15
2 2 2

2 2 2

$ $

$ $
 ve 

N = 
2 5

2 5
3 6

8 1

$

$

-

-

 olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi 

yanlıştır? 

A)	 K	ile	L	sayılarının	çarpımı	14	basamaklı	bir	sayıdır.

B)	 L	sayısının	K	sayısına	bölümü	negatif	bir	sayıdır.	

C)	 K	ile	N	sayıları	birbirine	eşittir.	

D)	 L	ile	M	sayılarının	çarpımının	son	8	basamağı	sıfırdır.

5. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) 3–	2 ⋅ 37 ⋅ 3–1 = 3–	4

B) 
( )

( )

3

3 4

3
-

-

-

-

	=	(–3)–1

C) 25 ⋅ 35 ⋅ 45 = 245

D) 
4

12
7

7
 = 37

6. a = (23)2,  b = (32)3 , c = 3(32)  sayılarının doğru sırala-
nışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) a > b > c   B) c > a > b
C) b > c > a   D) c > b > a
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8. SINIF

MATEMATİK

Bu testin cevap anahtarına ulaşmak için yandaki karekodu okutunuz.

5

7. 16–8 · 64
1 6-

d n  işleminin sonucu aşağıdakilerden han-

gisine eşittir?

A) 2–28 B) 2–14 C) 24 D) 28

8. 
8 8 8

8 8 8 8
8$ $ $

+ + +
 işleminin sonucu aşağıdakilerden han-

gisine eşittir?

A) 27 B) 26 C) 25 D) 24 

9. 32x ⋅ 52x ⋅ 15x = 2253  olduğuna göre x kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

10. (0,2)3 = 5a ve b3
1 15

=d n  eşitliklerini sağlayan a ve b 

değerleri için a
b

 oranı nedir?

A)	 –81	 B)	 –27	 C)	 27	 D)	 81

11. 92 ⋅ 3a = 81,  8 ⋅ 2b = 4,  5 ⋅ 5c = 625  olduğuna göre  
ba – c  işleminin sonucu kaçtır?

A)	 – 4	 B)	 – 3	 C)	 – 2	 D)	 – 1

12. (x + 5)x + 2 = 1 olduğuna göre x’in alabileceği değerler 
toplamı kaçtır?

A)	 – 6	 B)	 – 8	 C)	 – 10	 D)	 – 12
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